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Anna Lesko, 
după 
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1€ 4.7762 lei
1$ 4.3143 lei
1chf 4.3584 lei

Bitcoin BTC
$ 7.355 

Ripple XRP
      $ 0,2210 
Ethereum ETH
 $ 148,83
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Exintell : 
Generale, 
vorbește 
sau taci!
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Ia o Pauză!

Răzvan Ioan BoanchIş

românia 
a intrat  
în zodia 
analfabetismului

America vs Franța: 
taxe de miliarde $

Justiția îi 
îngroapă 
și pe 
liberali
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vela, forțat să 
denunțe frăția 

salariilor de 
excelență
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IPocrIzIA 
îngroaPă 
românIA

Gata. S-a ales Iohannis și a trecut 
1 Decembrie. Urmează manevrele de 
acostare a navei avariate numită Buget 
și verificarea găurilor basmalei de la 
ochii Justiției. Ca să nu vedem bâlbâie-
lile mateloţilor și calitatea materialelor 
pelerinelor cavalerilor dreptății, în-
cepe marea diversiune. Comemorarea 
evenimentelor Revoluției sau a lovitu-
rii de stat din 1989. Cum se numește 
nu are importanţă. Fiecare, după cum 
îi folosește o să susțină o definiție sau 
alta. Important este să fie gâlceavă.

Vorba unei doamne, fără masterat 
la SNSPA, dar cu mâinile bătătorite 
de muncă fizică, când l-a auzit la știri 
pe Președinte, la PNL și Parlament:  
N-a vorbit în cinci ani pe minut cât a 
vorbit astăzi. Că trebuie să continue 
lupta împotriva dușma nului bugetu-
lui. A cui luptă? A partidului care 
ne-a dat un Guvern minoritar. Legat 
de mâinile goale cu pânza găurită a 
buzunarelor bugetului. În discursuri 
aud că PNL luptă să ne dea pensii și 
salarii. Până când? Evident că până 
trece anul 2020. Până atunci trebuie 
neapărat ca cineva din partid să con-
ducă Camera Deputaților. Cine? De-
pinde de negocierile cu USR. Se mai 
așteaptă ca acea hulită CCR să se 
pronunțe pe numirea lui Meleșcanu 

la șefia Senatului. Ca să răstorni carul 
cu inteligenți ai nevoie de o pârghie. 
Pas cu pas spre monopolul puterii. 
Cine o fi în cărți pentru scaun? Ace-
eași amazoană care a preluat PNL-ul 
după alungarea lui Blaga și a oameni-
lor din PDL. Ca să-l bage în gard în 
2016. Cu zgomotul dosarului Caracal 
în fundal, amendarea legii recursului 
compensatoriu frige mai rău decât 
castanele. Trebuie o asumare a răs-
punderii pe subiect. Că OUG nu se 
mai poate după referendumul din 
mai. Până nu se termină negocierile 
cu cei care au votat căderea lui Dăn-
cilă e pericol. Între timp, din Pro Ro-
mânia-ALDE  au rămas doar suspine-
le și răfuielile, iar UDMR se încă-
pățânează să vrea alegeri într-un sin-
gur tur. Materie calitatea întâi pentru 
motoarele de ceață necesară diversiu-
nii. Să înceapă dezbaterile la 30 de ani 
de la eliberarea de dictatură, printr-o 
acțiune care este încă la “comisia” de 
cercetare.15-22, cine-a tras în noi. O 
să avem breaking news-uri mai dihai 
decât în cazul Caracal. Fără nici o con-
cluzie, evident. Și probabil fără Buget. 
Cu multe lamentări și apelare la ajuto-
rul extern. Divin. Nu vă gân diți că o să 
pomenească cineva despre interesele 
economice care au dărâmat zidul Ber-
linului. Suntem liberi. Asta-i impor-
tant. Liberi să spunem ceea ce gândim. 
Cam prea mult. Libertatea are și ea li-
mite. Nu avem voie să afectăm emo-
țional minoritățile. Institu țiile de 
“corecție” au grijă să ne ajute să fim 
mai toleranți. Dacă suntem recalci-
tranţi și continuăm să ieșim din corul 
majorității politic corecte ne trimit 
câinii rezist să ne filmeze în timp ce ne 
înjură. Puțină frică în oase, pe lângă 
frig, nu strică la reeducare modernă. 
Așa mi s-a întâmplat mie duminică 
seară când am ieșit de la o emisiune un-
de am vorbit despre manipularea din 
1989. M-am trezit că sunt nepoată de 
securist. Așa se scrie istoria neo-mar-
xistă. La Canal și Aiud, după gratii, s-a 
născut Secu. Dragi șobolani, bichoni, 
popândăi și acti viști fără carte, bine ați 
venit în ferma animalelor. ”Mulțimea 
neputând fi impresionată decât de sen-
timente excesive, oratorul care vrea să o 
seducă trebuie să facă uz exagerat de 
afirmații violente” (Gustave Le Bon, 
Psihologia mulțimilor). Pentru unii nu 
există adevăr sau minciună. Există doar 
ipocrizie și dublă măsură. n

În timp ce România întreagă s-a întors captivă 
în ”lanțurile” mediatice ale ”Casei groazei” din Ca-
racal, o banală veste ”externă” a produs frisoane la 
vârful sistemului. Și asta, stranie ironie a sorții, 
tocmai acum când  sticlele fuseseră deja deschise 
și șampania curgea în valuri pentru a se sărbători 

cum se cuvine securizarea ultimilor cinci ani prin 
noul mandat al lui Iohannis. Un Iohannis care la 
rândul său nu a mai avut nicio greață să arunce cu 
”avansări secretizate” în stânga și dreapta sistemu-
lui, până și STS-ul  luându-și ”rația de generali” 
după ”triangulara” ratată de la Caracal. 

Doamna Luiza Șora, strănepoata 
care s-a măritat cu Șora, a scris așa pe 
facebook: “pe Mihai Șora oricum 
nu-l poate atinge nimic, pentru că 
are puritatea și atitudinea ideatică a 
unui sfânt”. Dacă domnul Șora e ca 
un sfânt înseamnă că șefa lui, Ana 
Pauker, avea puritatea și atitudinea 
ideatică a Fecioarei Maria. Mai tare 
decât Luiza Șora a fost Andrei Cara-
mitru, care a mâzgălit, tot pe face-
book, “trădători nenorociți. La Canal 
cu ei!” Când eu scriu că ăștia sunt 
comuniști, îmi reproșați că exagerez! 
Nu pesediștii sunt comuniști. Pese-
diști s-au remarcat prin ciordeala je-
goasă. Adevărații comuniști sunt 
susținătorii partidului Fred și Barna. 
La Canal, auziți, la Canal!

Liiceanu 
și Herta 
muller
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